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–2027. Akce navazuje na I. etapu revitalizace prostranství před budovou sídla Libereckého
kraje, jejíž součástí je stavba parkovacího domu. Ten by měl být dokončen ještě letos.

„V roce 2017 jsme vyhlásili architektonickou soutěž. Uvědomujeme si, že jsme odpovědni za to, jak
vypadá okolí krajského úřadu, a chceme ho ve spolupráci se statutárním městem Liberec vrátit
obyvatelům a návštěvníkům jako odpočinkovou zónu s jedinečným přístupem k řece Nise. Součástí
projektu bude její přemostění, které umožní důstojný vstup do sídla krajského úřadu bez zbytečného
obcházení. Zároveň se tím naplní vize autora projektu krajského mrakodrapu Zdeňka Plesníka, jehož
projekt v 60. letech 20. století s vybudováním takového mostu počítal,“ uvedl hejtman Martin Půta.

„Rekultivace okolí krajského úřadu je jedna z největších investičních akcí Libereckého kraje.
Kultivace dolního centra města je nutná. Celkové náklady projektu odhadujeme na zhruba
151.281.000 korun, přičemž jen na samotné stavební úpravy připadá více než 128 milionů korun.
Pevně věřím, že ještě letos začneme stavět. Hotovo by mělo být v roce 2024,“ uvedl Zbyněk Miklík,
náměstek hejtmana pro resort ekonomiky, majetku, investic, veřejných zakázek a informatiky.

Akce je na seznamu strategických projektů ITI schválené Strategie ITI Liberec – Jablonec nad Nisou,
kde jsou na uskutečnění tohoto projektu vyčleněny dotační prostředky. „Celková předpokládaná výše
spolufinancování projektu ze strany Libereckého kraje činí 107.519.940 korun, z toho jsou
požadované patnáctiprocentní výdaje na spolufinancování ve výši 7.722.540 korun a nezpůsobilé
výdaje Libereckého kraje ve výši 99.797.400 korun. Výše rozpočtu a poměry mezi způsobilými a
nezpůsobilými výdaji projektu se ještě mohou změnit,“ vysvětlil Jiří Ulvr, radní Libereckého kraje pro
resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje
venkova.

Konkrétní rozložení závazku spolufinancování Libereckého kraje v letech (v korunách
včetně DPH):

Projekt vylepšení okolí sídla krajského úřadu řeší revitalizaci zelených ploch a okolí řeky Nisy. V
souvislosti se záměrem Libereckého kraje, který kultivuje okolí krajského úřadu a související
prostory, navazuje na tuto akci statutární město Liberec rekonstrukcí pozemků ve svém majetku.

„Oba projekty tvoří v terénu logický celek. Zahrnuta je celá plocha parku Na Rybníčku, zpevněné
plochy navazující na náplavku a vstup do budovy Krajského úřadu Libereckého kraje, zeleň mezi
Domem kultury Liberec a sídlem CHKO Jizerské hory. Součástí plánu je odstranění lávky přes řeku
Nisu, vybudování nové lávky, doplnění veřejného osvětlení a vhodného mobiliáře,“ doplnil ke
konkrétnímu obsahu projektu radní Jiří Ulvr.

Projekt počítá také se zpřístupněním řeky a jejím včleněním do veřejného prostoru. Nově bude
součástí revitalizovaného prostranství stánek občerstvení a veřejné WC. Náplavku budou tvořit
schodišťové stupně vhodné k sezení. Nový park bude respektovat stávající zeleň tam, kde je to
vhodné, doplněny budou další dřeviny a vodní prvek. Zpevněná plocha bude využívána jako náměstí
pro konání slavností, trhů a jiných událostí.
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